FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ATALANTA PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2/2023 PREGÃO PRESENCIAL Nº 2/2023 PARA REGISTRO DE PRECOS

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ATALANTA, TORNA PÚBLICO que realizará LICITAÇÃO, NA MODALIDADE PREGÃO PRESENCIAL, TIPO MENOR PREÇO, FORMA DE JULGAMENTO POR ITEM, PARA REGISTRO DE PREÇO, para o seguinte objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE FRALDAS GERIÁTRICAS DESCARTÁVEIS, PARA DISTRIBUIÇÃO GRATUITA NA UNIDADE DE SAÚDE DE ATALANTA, DE ACORDO COM A NECESSIDADE DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ATALANTA E CONFORME ANEXO I — TERMO DE REFERÊNCIA E DEMAIS ESPECIFICAÇÕES DO EDITAL. ENTREGA DOS ENVELOPES (PROPOSTA DE PREÇO E DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO) E DOCUMENTOS DE CREDENCIAMENTO ATÉ AS 08H30MIN DO DIA 22 DE AGOSTO DE 2023 E ABERTURA AS 09H00MIN NO MESMO DIA. Informações e/ou cópia na íntegra deste Edital junto a Sala de Licitações da Prefeitura Municipal de Atalanta/SC, em horário de expediente, na Avenida XV de novembro, nº 1030, Centro, Município de Atalanta/SC, ou pelo e-mail licitacao@atalanta.sc.gov.br, ou no site www.atalanta.sc.gov.br, ou pelo fone (47)3535-0015.

Atalanta, 09 de agosto de 2023.

JUAREZ MIGUEL RODERMEL

Prefeito Municipal